

# 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动总结大会在京举行

## 习近平亲切会见纪念活动筹办工作各方代表

### 会议传达习近平关于纪念活动的重要讲话,对学习贯彻讲话精神作出部署

据新华社北京9月16日电 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动总结大会16日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见纪念活动各工作机构负责同志和工作人员、演职人员、受阅部队官兵代表,向出色完成纪念活动筹办工作的全体人员表示衷心感谢和诚挚慰问。

中共中央政治局常委、中央书记处书记、纪念活动领导小组组长刘云山参加会见并在总结大会上讲话。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会

会议,专门听取纪念活动总结工作报告并发表重要讲话。习近平指出,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动办得很成功,有气势、有特色、有亮点,充分体现了铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的主题,实现了伟大民族精神的巨大升华,凝聚了戮力同心的奋斗力量,坚定了中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,展示了我国维护和平正义的国际形象。纪念活动集中宣示了中国人民抗日战争作为世界反法西斯战争东方主战场的历史地位和对世界反

法西斯战争胜利的重大贡献,增强了国际社会对我国在第二次世界大战中作出重大历史贡献的认同,必将在全国各族人民心中留下深刻的集体记忆,必将对发展中国、对世界和平与发展产生重大影响。

习近平指出,纪念活动筹办工作千头万绪,难度很大。在党中央坚强领导下,纪念活动领导小组指挥有力,各工作机构和有关方面相互配合、精心组织,各界群众积极参与、热情支持,确保了各项纪念活动圆满成功。

习近平强调,要把纪念活动中收获的精

神财富转化为推动事业发展的强大动力,转化为做好改革发展稳定各项工作的强大力量,转化为协调推进“四个全面”战略布局的强大正能量,转化为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的实际行动。

16日下午,人民大会堂西大厅气氛热烈。15时30分,习近平等领导同志来到这里,全场响起热烈掌声。习近平等领导同志同大家亲切握手,并合影留念。

会上传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

# 李克强主持召开国务院常务会议

新华社北京9月16日电 国务院总理李克强9月16日主持召开国务院常务会议,听取政策落实第三方评估汇报,把简政放权和放管结合等改革推向纵深;部署建设大众创业万众创新支撑平台,用新模式汇聚发展新动能;确定扩大固定资产加速折旧优惠范围,推动产业加快改造升级;决定全面建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度,强化民生兜底保障。

会议指出,受国务院委托,全国工商联、中国国际经济交流中心及相关高校、研究机构等对简政放权和放管结合、支持小微企业、金融服务实体经济、区域协同发展等政策落实情况作了第三方评估。评估结果显示,这些改革举措对推动经济增长、促进结构优化、激发企业活力等正在发挥积极效应,同时也揭示了政策落实中存在的问题。对此,会议要求,一要标本兼治深入推进行政放权和放管结合,提高放权的含金量,增强监管的有效性,突出便民服务的主动性,对不负责、不作为等大力追责整改。二要落实小微企业税收优惠和消费政策,加大财政对企业贷款、担保等的支持,发展中小金融机构,降低融资成本,缓解小微企业融资难题。三要切实加强统筹协调,以投融资、贸易便利化等改革推动区域协同发展和产业转移承接,打造新的增长点。

会议认为,推动大众创业、万众创新,需要打造支撑平台。要利用“互联网+”,积极发展众创、众包、众扶、众筹等新模式,促进生产与需求对接、传统产业与新兴产业融合,有效汇聚资源,推进分享经济成长,助推“中国制造2025”,形成创新驱动发展新格局。会议确定,一是以众智促创新。大力发展众创空间和互联网众创平台,提供开放共享服务,集聚各类创新资源,吸引更多人才参与创新创业,拓展就业新空间。二是以众包促变革。把深化国有企业改革和推动“双创”相结合,鼓励用众包等模式促进生产方式变革,聚合员工智慧和社会创意,开展设计研发、生产制造和运营维护,形成新产品新技术开发的不竭动力。三是以众扶促创业。通过政府和公益机构支持、企业帮扶援助、个人互助互扶等多种方式,共助小微企业和创业者成长。四是以众筹促融资。发展实物、股权众筹和网络借贷,有效拓宽金融体系服务创业创新的新渠道新功能。五是在开放中促进创新创业。鼓励企业利用全球资源、人才和管理经验提升创新能力,拓展发展空间。会议强调,要加大财税、金融等政策支持,放宽市场准入,创新信用监管,加强创意、研发成果等知识产权保护,推动发展动力转换。

为拉动有效投资,促进产业升级、加快发展“中国智造”,会议决定,在原有生物药品、仪器仪表制造等6个行业基础上,扩大固定资产加速折旧优惠范围,对轻工、纺织、机械、汽车4个领域重点行业的企业在今年1月1日后新购进的固定资产,允许缩短折旧年限或采取加速折旧方法。对其中小微企业新购进单位价值不超过100万元的研发和生产共用仪器设备,允许一次性计入当期成本费用在税前扣除;超过100万元的,允许缩短折旧年限或采取加速折旧方法。实行上述政策,预计今年将减税约50亿元。

会议指出,实施困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴,是保民生、兜底线、促公平的重要举措。会议决定,按照自愿申请、公开透明、应补尽补原则,由各地对困难残疾人额外生活支出和重度残疾人长期照护支出给予补助,不计入城乡低保家庭收入,中央财政通过增加转移支付予以支持,并与社会救助、保险、慈善等有效衔接,发挥叠加效应,缓解他们的后顾之忧。

## 中央纪委监察部网站通报128起违反八项规定问题

新华社北京9月16日电 中央纪委监察部网站16日通报了128起违反中央八项规定精神典型问题,主要涉及公款旅游、违规收送节礼、大操大办婚丧喜庆、违规发放津贴补贴福利奖金、公款大吃大喝、办公用房面积超标等问题。

这些问题是各级纪检监察机关近期查处的。其中,河北省最多,共11起;其次是湖南省10起,浙江省9起。

中秋国庆临近,为继续紧盯重要时间节点,驰而不息纠正“四风”,严防反弹回潮,释放越往后执纪越严的强烈信号,加大社会监督力度,畅通举报渠道,净化节日风气,中央纪委监察部网站近期推出《中秋国庆纠正“四风”监督举报曝光专区》,从16日起连续四周点名道姓通报曝光违反中央八项规定精神典型问题。

# 河南超级稻千亩片亩产超900公斤

新华社郑州9月16日电(记者 桂娟)记者从河南省农业厅获悉,袁隆平院士主导的河南省光山县超级杂交稻“百千万工程”高产攻关示范片千亩片亩产突破了900公斤,千亩连片大面积高产在全国是少有的。

9月15日,河南省农业厅组织的专家组对光山县超级杂交稻万亩示范片中的3个千亩片进行现场考察和实测产验收。结果显示,千亩片亩产突破900公斤,最高达913.9公斤,提前一年完成既定目标。

超级杂交稻“百千万”高产攻关示范工程2014年由袁隆平院士主持,集中全国优势力量,组建协作团队启动实施,计划3年时间实现“百亩片亩产1000公斤、千亩片亩产900公斤和万亩片亩产800公斤”的高产攻关目标。光山县是全国仅有的两个万亩高产攻关示范县之一。

此次测产验收由中国科学院院士、福建省农业科学院研究员谢华安挂帅,专家组成员来自湖南农业大学、华南农业大学等单位。

谢华安表示,千亩示范片亩产突破900公斤,在全国是少有的,这个成功带有很大的指导意义,说明示范片采用的技术是成功的,采用的品种是非常好的,对今后全国粮食增产可以提供更多技术措施,服务更多的群众。

2014年,河南省水稻种植面积达900万亩,水稻产量达100多亿斤。近年来,信阳市大力推广超级杂交稻,面积稳定在550万亩,去年全市平均单产达635公斤,远远超过全省水稻550公斤的平均单产。



### 热火朝天忙稻收

9月16日,肥西县花岗镇马塘村农民在收割中稻。正值秋收时节,安徽省肥西县80余万亩中稻陆续成熟,进入收割期,当地农民抓住晴好天气抢收水稻,确保颗粒归仓。  
新华社记者 刘军喜 摄

新华时评

# 国难不忘 耻辱不忘 警钟不忘

□新华社记者 徐扬

每逢9月18日,沉重悠长的钟声会回荡在沈阳“九一八”历史博物馆广场。这是对中华儿女血筑长城的缅怀,是对14年浴血抗战的礼赞,更是献给今天的警钟:国难不忘、耻辱不忘、警钟不忘。

9月3日,抗战胜利日大阅兵的喜悦与自豪鼓舞着每一个中国人。9月18日,我们再次回望,从伟大的涅槃重生中铭记苦难,以珍惜来之不易的和平、找寻众志成诚的力量、谨记安不忘危的哲理,激发起实现中华民族伟大复兴的不竭动力。

从胜利回望灾难,就是要用历史照亮未来。历史反复证明,落后就要挨打,强大才有底气。当年的中国四分五裂、内战连绵、一盘散沙。面对侵略者的铁蹄,中华儿女同仇敌愾、万众一心、团结抗争,以血肉之躯迎击强敌,捍卫了民族的独立与尊严。回望灾难,今天的我们必须更加坚定不移推动经济繁荣、社会稳定,不断提升国家综合实力,使中华民族更加坚强有力地屹立于世界民族之林。

从胜利回望灾难,就是要警醒人们“安不忘危”的哲理。今日之安,不是谁赐予的,或是凭空得来的,而是中国军民用3500多万伤亡换来的。尤其是硝烟虽已散尽,但军国主义的死灰仍在妄图复燃。有些人至今仍不愿正视历史,甚至采取历史修正主义的做法,为侵略者涂脂抹粉。因此,无论时间过去多久,国耻国难不能随风而逝,警钟须长鸣于心。

从胜利回望灾难,方知和平安宁的珍贵。为了宝贵的和平,中国将始终坚持走和平发展道路。中国永远不称霸、永远不搞扩张,永远不会把自身经历过的悲惨遭遇强加给其他民族。这是百年来的苦难历史和抗争历史留给中华民族的启示。中国人民决不允许昔日的加害者阴魂不散,开历史倒车,逆历史潮流而动。

正义必胜!和平必胜!人民必胜!——让我们共同铭记历史所启示的伟大真理。国难不忘、耻辱不忘、警钟不忘——让我们共同面向未来做出庄严承诺。(新华社沈阳9月16日电)

## 声明

- 兹有河南天和建筑劳务有限公司建筑业企业资质证书(证书编号:C5074041150203),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有卢克成的道路货运从业资格证件(证号:4115010020107000652),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有许云所有的一宗地位于平桥镇平桥村九组,使用权面积128.00平方米,其国有土地使用证[证号:信国用(2004)第31807号],因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有许之武所有的一宗地位于平桥镇平桥村九组,使用权面积128.00平方米,其国有土地使用证[证号:信国用(2004)第31805号],因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有魏中华所有的一宗地位于平桥镇平桥村九组,使用权面积128.00平方米,其国有土地使用证[证号:信国用(2004)第31809号],因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有马杰、杨永利之子马唯源于2015年4月15日在信阳市平桥区明港镇中心卫生院出生,其出生医学证明(编号:P410159732),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市明港交通实业运输公司的开户许可证(核准号:J5150000413101),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市澠河区家宏家庭农场组织机构代码证副本(证号:08878697-5),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有光山县全胜有机肥料有限公司税务登记证副本(证号:豫国税字413025317591638号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有孔双华的道路货运从业资格证件(证号:4115010020209012128),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有师慧所有的房屋坐落于澠河区胜利南路1204号,其房屋所有权证(证号为信房权证澠河区字第014933号,为混合结构壹套,建筑面积81.20平方米),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:师玉成  
2015年9月16日

## 注销公告

兹有信阳市鑫世纪实业有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告  
信阳市鑫世纪实业有限公司  
2015年9月17日

# 2015中国信阳金秋时尚生活展览会 模特选秀大赛开始报名啦

## 是美女就不要错过展示你的机会

由信阳日报社、信阳晚报社、信阳新闻网主办的“2015中国信阳金秋时尚生活展览会”于9月30日至10月2日在百花会展中心举行。会展期间将同时举办模特选秀大赛,选手报名正在进行中。

**一、报名方式、时间**  
自2015年9月15日至9月25日开始报名。报名方式:  
电话报名:6202051、6265223、13939719317、18697731477。  
电子邮件报名:xywblsz@126.com  
直接来报社报名:信阳市中山南路47号信阳日报社。

**二、报名要求**  
1.年龄18岁~30岁、身高1.65米以上、高中以上文化程度的女性均可报名。  
2.报名时须提供身份证复印件一份。

- 三、比赛形式**
- 1.预赛环节:从报名者中决出前30名入围选手。
  - 2.决赛:从30名入围选手中再决出前10名选手,即为获奖选手。
  - 3.前10名获奖者均由主办方颁发证书、奖牌、奖品。
  - 4.冠军、亚军、季军奖金各1000元现金,另奖2000元奖品。
- 四、其他**  
前10名选手由冠名企业授予名誉职工称号并颁发证书、奖品。
- 五、咨询联系:**李娅、李树政、胡刚。

2015中国信阳金秋时尚生活展组委会  
2015年9月15日

